

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第468期 | 2023年7月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“7/20” 二十四周年 全球法轮功学员呼吁制止中共迫害

【明慧网】自1999年7月20日至今，中共残酷迫害法轮功已有二十四年了。二十四年来，中国大陆及全球各地的法轮功学员对这场惨无人道的信仰迫害进行了不屈不挠的和平抗争，这场迫害早已穷途末路，中共也在迫害中走到末日。世人从法轮功学员坚忍不拔的反迫害和理性慈悲的讲真相中，看清了中共的本质，看到了法轮大法的纯正以及他给世界带来的光明和希望。近日全球各地的法轮功学员纷纷举办集会游行活动，呼吁制止中共迫害。◇

美国旧金山



新西兰奥克兰



德国慕尼黑



加拿大多伦多



诚念法轮大法好 双目重见光明

【明慧网】我今年74岁，1998年有幸修炼法轮大法，身心受益无穷。这里我跟大家分享在我婆婆身上发生的神奇故事。告诉世人诚念法轮大法好得福报！

公爹去世早，那时婆婆才四十多岁，领着四个孩子艰苦地过日子，年复一年地奔波劳累，生活得很辛苦，也落下了一身病。在1997年她的眼睛患了白内障，做了手术。2003年我儿子结婚，她来参加孙子的婚礼，身体就不怎么太好。我儿子让她炼法轮功，她说她信基督教。

2010年冬天，她两眼突然什么也看不见了，去医院检查，医生说需要再次做手术，手术费得三、

四千元钱。但就是做了也不能保证好，因为已经做过一次了。婆婆和儿女们都很着急，不知道该怎么办好。

我儿子去看奶奶，说：你的病现在是既花钱、又遭罪，还不能保证好，你就在心里念“法轮大法好，真善忍好”，如果你真相信，你的眼睛就能好。这种事例可多了。婆婆一开始不相信，经我儿子给她讲法轮大法的美妙和神奇后，她说：“我大孙子不能骗我，我念。”她就天天念，而且是念出声。

我去看她，教她炼功她看不见，我就教她盘腿结印念“法轮大法好，真善忍好”。我在她家住了

三天，回来后第三天，弟妹来电话说婆婆的眼睛能看到一点亮了。我说：“好哇，接着念。”

几天后弟妹又来电话说：一天早晨婆婆醒来后看见墙上的画了，到外面去试验一下，结果什么都能看清了。婆婆那个高兴呀！不停地说：“谢谢法轮功师父！谢谢法轮功师父！法轮大法好真是好哇！”

街坊邻居都问婆婆咋好的？婆婆说：“没做手术，是孙子让我念‘法轮大法好’念好的，一分钱没花。”邻居们说：怪不得这么打压法轮功，人家还坚持炼，原来是真好啊！看来电视上说的都是假的。这么好，我们也念。（文/中国东北大法弟子）◇

甘肃省兰州市法轮功学员蒋明辉又被非法判刑六年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市法轮功学员蒋明辉，于二零二一年八月四日被绑架、抄家，非法关押在看守所遭构陷，二零二三年七月十九日得知他已经被兰州市城关区法院非法判六年，勒索罚金两万。蒋明辉已经上诉。

据知情人透露，在七月十日前，城关区法院的人去兰州市第三看守所转化蒋明辉，说如果认罪认罪就判四年。所谓“认罪”就是写诋毁法轮功及创始人李洪志师父的保证书、悔过书、决裂书。‘认罪’就是交罚金两万，监狱表现好再减一年，三年就出来。”蒋明辉坚定拒绝。

蒋明辉，50岁，北京北方工业大学毕业，本是兰州市机械局计划处副处长。二零零四年十二月，他因发放法轮功真相资料遭绑架，二零零五年七月被兰州市城关区法院非法判刑七年，在兰州监狱遭受高强度的奴役劳动、强制转化。二零零五年，在入监中队，他每天被奴役，剥大蒜十小时以上，满手被刀划得伤痕累累，加之蒜水浸泡，更是火烧得疼痛。二零零七年初，蒋明辉被关在小号，由四个犯人包夹，不许出门，不准上厕所，白天大小便都在号室马桶解决；晚上不准睡觉，整夜不熄灯，强迫洗脑“转化”，持续五十多天。二零零八年三、四月份，在兰州监狱八大队（号称魔鬼大队），蒋明辉又被关小号室，不准睡觉，整天戴着手



铐，四个犯人二十四小时包夹监视；停止会见，再一次遭强迫“转化”。

二零二一年八月四日傍晚，蒋明辉在天水路一家属院，给民众送法轮功真相资料，被兰州市城关区公安分局团结新村派出所警察马占贤、李冬等人绑架、构陷到城关区检察院。

蒋明辉的母亲、妻子、兄弟多次到派出所、公安分局、检察院奔走询问，二零二一年九月九日从城关区检察院获悉：构陷案已转到检察院，负责主办的检察官叫张静。蒋明辉的家人向张静递交了相关文书，要求退卷，不予立案。

蒋明辉被构陷到兰州市城关区法院。蒋明辉妻子在向法院提交二零二二年九月六日签署的亲属辩护人委托书时，被法院以已有两名辩护人为由拒绝接受。同时在向元成彤律师事务所马鹏斌律师递交拒绝法律援助告知函时，马鹏斌律师以没有蒋明辉本人签字为由不予认可。

城关区法院刑一庭法官滕潇琼告知蒋明辉妻子提请拒绝法律援助的第二天，即二零二三年三月二十八日提审了蒋明辉。在未告知蒋明辉刑法相关规定——仅限两名辩护人的前提下，让蒋明辉签了同意法

律援助的字。

蒋明辉二零二三年四月七日遭非法庭审，北京律师张传利为蒋明辉做理性清晰、逻辑严谨的无罪辩护。城关区法院刑一庭法官滕宵琼宣布：合议后判决。

二零二三年七月十九日下午，张传利律师收到兰州市城关区法院对蒋明辉的枉判判决书，落款法官滕宵琼，二零二三年七月十日。

所有听到消息的亲友都悲愤不已。有的说：“把人抓走关押两年还要编造罪名，罚金两万，真是无法无天，邪恶至极”！

七月二十日下午狂风肆虐雁滩（城关区法院、检察院所在区域）电线碰撞导致大片区域停电半天。好人冤情，天警示人！

甘肃省新闻简讯

居住甘肃兰州市的法轮功学员柳林霞被绑架

现居住甘肃兰州市安宁区、省农科院家属区的法轮功学员柳林霞（户籍甘肃省庄浪县），2023年7月3日中午，安宁公安分局和安宁区刘家堡派出所6、7名警察闯进柳林霞家中，强行翻看柳林霞手机，可能发现转发了几条传统文化方面的文章，然后抄家，并将柳林霞与丈夫绑架到安宁公安分局。将二人分开作笔录。下午5点，其丈夫回家。柳林霞不知关押何处，到现在未回家。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

